

«АМУРСКИЙ НАУС»

8 июня 2013 года ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

"АМУРСКИЕ ВОЛНЫ" НАКРЫЛИ ХАБАРОВСК

Фоторепортаж

В этом году в Хабаровске собрались 11 оркестров, в том числе корейский кожно-инструментальный ансамбль округа Кандон (Сеу). Приехавшие музыкальные коллективы покорили зрителей своим исполнительским мастерством.

На торжественной церемонии открытия военно-музыкального фестиваля на площади Савы, как говорится, «аблоку негде было уходить. Трибуны для гостей, установленные прямо под открытым небом, не смогли вместить всех желающих. Многие слушали разнесенные прямо на газонах. Военный оркестр штаба Восточного военного округа, открывший программу, поощрял зрителей тем, что выступил совместно с ротой почетного караула, синхронно исполняя виртуозные приемы с оружием под музыкальное сопровождение. Это смотрелось по-военному строго, динамично, а публика вздрогнула и взорвалась аплодисментами, когда РПК отсалтовала колесным залпом.

Программа фестиваля на этот раз была построена на органичном сочетании военной, классической, народной и эстрадной музыки. Кроме того, хабаровчане и гости города вновь увидели парадные дефиле военных оркестров. 1 июня состоялся марш-парад, в ходе которого более 300 военных музыкантов прошли по улице Муравьева-Амурского от площади имени Ленина до Комсомольской площади, где дали грандиозный концерт.

В дни празднования 155-й годовщины Хабаровска интересных и зрелищных событий в городе было предостаточно: «ночи» фонтаны с новым лазерным шоу на городских прудах и театрализованное шествие «Самый лучший город на Земле», концертная программа с участием звезд российской эстрады и праздничный фейерверк. Но, пожалуй, одной из самых ярких и запоминающихся страниц праздника стал фестиваль военных духовых оркестров «Амурские волны», который прошёл уже во второй раз.

Через военную музыку мы говорим, что есть армия, есть патриотизм, есть культура, - сказал генерал-лейтенант Валерий Халилов. - Фестиваль в Хабаровске набирает силу. По масштабу «Амурские волны» - второй по значимости фестиваль в стране, как по качеству, так и по количеству участников. Регион здесь потрясающий, и возможности для проведения подобных мероприятий в будущем есть».

В завершение фестиваля все коллективы - участники «Амурских волн» дали гала-концерт на сцене концертно-зрелищного комплекса «Платинум Арена» и в едином строе под руководством начальника военно-оркестровой службы РФ - главного военного дирижёра России генерал-лейтенанта Валерия Халилова исполнили несколько известных музыкальных произведений.

Радуясь, что хабаровский фестиваль, радужно принимающий военных музыкантов, стал ежегодным. «Амурские волны» - это музыкально-театрализованное представление, своеобразная дуэль оркестров, представляющих всё разнообразие национальных, творческих и армейских традиций на универсальном языке музыки.

Владимир ПЫЛАЕВ, Фото Николая СЕДОВА.



Память

«ОСЛЯБЯ» ВЫШЕЛ В ПОХОД

Морской военно-исторический поход Памяти отряда кораблей в честь прошедшего Дня Победы, 200-летия со дня рождения адмирала Геннадия Невельского и 282-й годовщины образования Тихоокеанского флота 3 июня стартовал на главной базе Тихоокеанского флота.

На большом десантном корабле «Ослябя», названном в честь русско-японского богатыря героя Куликовской битвы, в дальнее мореплавание отправились делегация ветеранов Великой Отечественной войны и Вооружённых сил, курсанты Тихоокеанского военно-морского института имени вице-адмирала С.О. Макарова и концертная группа флотского ансамбля песни и пляски. В планах похода - посещение мест боевых сражений на завершающей стадии Второй мировой войны, встречи с жителями и военнослужащими Сахалина, Камчатки и Курильских островов.

Порт Невельск станет первым пунктом остановки отряда кораблей. После этого он посетит острова Курильской гряды: Кунашир, Парамушир и Шумшу, зайдут в главную базу подводных сил Владивосток. А на обратном пути во Владивосток отряд нанесёт визит в порт Охотск, где около 300 лет назад зародились морские силы Российской империи на Тихом океане. Последним пунктом захода станет сахалинский город Корсаков, откуда корабли возьмут курс к приморским берегам.

Как сообщил корреспондент «СН» председатель совета ветеранов Тихоокеанского флота капитан 1 ранга в отставке Лев Абрамов, по традиции во время похода Памяти состоится встреча с руководителями и общественностью муниципальных образований, участниками Великой Отечественной войны и Вооружённых сил, пройдут церемонии отдания военных почестей защитникам Отечества, а для местных жителей будут организованы посещения военных кораблей.

Как и в прошлые годы, своим мастерством порадуют сахалинцев, курильцев и камчатцев артисты Ансамбля песни и пляски Тихоокеанского флота.



Евгений БЫСТРОВ. Фото автора.

Новости ВВО

ОПЕРАЦИЯ «МАК-2013»

В Приморье стартовала оперативно-профилактическая операция «Мак-2013». Активное участие в ней принимают военнослужащие соседних и военных частей округа, дислоцированных на территории региона.

С июня по июль специальными группами офицеров объединения совместно с наркополizeiскими в Амурской области будут проведены комплекс мероприятий по выявлению и уничтожению очагов производства наркосодержащих растений. Кроме того, будут перекрыты всевозможные каналы поступления наркотических средств в воинские коллективы, а также проведены профилактические беседы среди всех категорий военнослужащих и разъяснены статьи Уголовного кодекса РФ, предусматривающие ответственность за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков.

САМОЛЕТЫ, КОТОРЫЕ МОГУТ ВСЁ

В рамках Государственной программы перевооружения-2020 и Гособоронзаказа-2013 до конца текущего года в Восточный военный округ поступят более 20 новых многофункциональных истребителей четвёртого поколения СУ-30 различных модификаций. А СУ-35 поступят на авиационную базу ВВО впервые.

Многофункциональный сверхманевренный истребитель СУ-35 предназначен для завоевания господства в воздухе путём уничтожения пилотируемых и беспилотных летательных аппаратов, поражения подводных и наземных целей с использованием бортового вооружения в любых метеорологических условиях. Самолёт может решать задачи разведки на суше, в воздухе и морских театрах военных действий.

Также истребитель СУ-35 предназначен для сопровождения самолётов других родов авиации и обучения лётного состава.

Пресс-служба ВВО.

Торжественно проводили на службу

Доброй традицией в Хабаровском крае стали торжественные проводы призывников в ряды Вооружённых сил Российской Федерации. В очередной раз церемония, которая проходила в Знаменном зале Военно-исторического музея ВВО, приняла участие представитель командования Восточного военного округа, правительства края, общественных и религиозных организаций, а также родственники непосредственных героев дня.

Первым перед призывниками выступил заместитель командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Олег Мельников. От имени командующего войсками ВВО адмирала Константина Сиденко и членов военного совета Восточного военного округа он поздравил прибывающих с началом военной службы, напомнил, что в эту призывную кампанию в ряды Вооружённых сил РФ призывают две тысячи жителей Хабаровского края и большинство новобранцев останутся служить на своей малой родине.



По оценке заместителя командующего войсками ВВО, дальнейшим всегда отличались дисциплинированностью, стремлением в совершенстве овладеть воинской специальностью, верными помощниками в выполнении своих обязанностей. Во многом он поставил это в заслугу ветеранам Вооружённых сил, военной службы, правительству Хабаровского края, главным муниципальным образованиям, которые всегда придавали большое значение допризывной подготовке молодежи и повышению престижа военной службы.

К поздравлениям заместителя командующего войсками ВВО присоединился председатель постоянного комитета Законодательной думы Хабаровского края по социально-экономическому развитию края Дмитрий Розенов. Он отметил не только важность военной службы, но и её почетность. Депутат выразил уверенность, что молодые люди с честью исполнят свой конституционный долг.

С напутственными словами к новобранцам обратились исполняющий обязанности заместителя председателя правительства края по вопросам безопасности Сергей Кирилук, председатель Хабаровского краевого совета ветеранов военных труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Виктор Дерябкин, митрополит Хабаровский и Приморский Игнатий, который не только пожелал молодым людям успехов, но и благословил их на военную службу.

В заключение церемонии провод каждого новобранца получил от имени временно исполняющего обязанности губернатора Хабаровского края Вячеслава Шпорта наручные часы и шариковые ручки с символикой края и дарственными надписями. Незаменимые в военной службе предметы станут для призывников постоянным напоминанием о важном в их жизни событии.

Олег СУРОВОЦЕВ, На снимке: советник губернатора Хабаровского края пограничник и взаимодействие с органами военного управления генерал-майор запаса Анатолий БАММАХНИН поздравляет новобранца с началом военной службы.

Фото автора.

ВВО: идёт боевая учёба

НА РАСКАЧКУ ВРЕМЕНИ НЕТ

Стартовавший 1 июня летний период обучения поставил перед военнослужащими Краснознамённого общевойскового объединения под командованием генерал-майора Сергея Солонятина большой блок задач. К их решению личный состав объединения готовился очень тщательно согласно утверждённому плану.

Командир бригады поздравил военнослужащих с началом летнего периода обучения и озвучил его основные задачи. Ярким и запоминающимся стало обращение заместителя командира по работе с личным составом майора Валдама Васильева:

- Российский солдат храбр и стоек, а потому непобедим, - сказал он. - Я уверен, что вы покажете высокие результаты боевой подготовки и воинской дисциплины.

Гости же говорили не только о предстоящем учебном периоде, но и об умении работать в команде, а также о взаимосвязи качества боевой выучки от взаимности в коллективе. Приглашённые пожелали военнослужащим высоких показателей и безопасной службы.



Что касается непосредственно летнего периода обучения, то, как пояснили в отделе боевой подготовки общевойскового объединения, он будет насыщён учебными мероприятиями на высоком уровне. Военнослужащим предстоит продолжить работу по таким приоритетным направлениям, как обеспечение способности органов военного управления и войск осуществлять приведение в высшие степени готовности и выполнять задачи по предназначению. Больше

стрельбах, в которых принимали участие десять войсковых частей со всего Дальнего Востока, были задействованы артиллеристы и летчики ВВС, зенитная ракетная бригада под командованием полковника Олега Филатенкова показала самый лучший результат по стрельбе.

Для передислоцированной меньше года назад в город Белогорск зенитной ракетной бригады ежегодное выдвижение на полигон Тельмеба и обустройство там летнего лагеря является хорошей практической школой.

Следует отметить, что зенитная полевой батареи не привыкать, они не жалуются, а стараются выполнять свой воинский долг достойно, как и подобает людям в погонах.

К началу летнего периода обучения зенитная ракетная бригада подошла в полной готовности: приведена в порядок боевая техника и оборудование, обновлена необходимая документация, повторены требования безопасности. И прошедший 1 июня митинг - как выстрел стартового пистолета, который задаёт новый импульс не останавливающемуся ни на минуту сложному военному механизму зенитной ракетной бригады.

Боевая учёба началась! Олега КАШИТЧЕН. На снимке: митинг накануне отъезда нового учебного периода. Фото Вадима ВАСИЛЬЕВА.

